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Napomena:  

 Za sudjelovanje u cjelokupnom programu potrebno je dodatno uplatiti paket Planinarenje za laike – Bilogora, koji 

uključuje: jutarnju zakusku (kava, čaj, kiflice), ručak nakon planinarenja (gulaš, tjestenina, kruh), stručno vođenje – 

uslugu lokalnog vodiča tijekom planinarenja, troškove organizatora paketa RURAL ESCAPE TOURS.  

 Cijena paketa Planinarenje za laike – Bilogora nije uključena u cijenu aranžmana i ona iznosi 95 kn po osobi za sve 

kategorije putnika. Uplatu paketa potrebno je izvršiti unaprijed, tj.tijekom uplate samog izleta. 

 Ukoliko se odlučite ne uplatiti naznačeni paket, po dolasku na imanje Vila Bilogora imate slobodno vrijeme. 

 Za sudjelovanje u programu obavezna je udobna i stabilna obuća (preporuka su planinarske cipele) prikladna za 

hodanje po neravnom terenu; slojevita odjeća, voda, zaštita od komaraca i drugih šumskih insekata. 

 IZLET NIJE PRIKLADAN ZA OSOBE S INVALIDITETOM KAO NI ZA OSOBE KOJE SE TEŽE KREĆU. 

 Za ovo putovanje potrebno je min.40 osoba. Prema zakonskim propisima zadržavamo pravo otkaza putovanja u 

slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa. Autoturist park organizira izlet u 

suradnji s agencijom Rural Escape Tours (odgovorni organizator paketa Planinarenje za laike).  

 

DATUMI IZLETA: 23. veljače & 15. ožujak & 26. travanj 2020. / nedjelja 
 

 

Planinarenje za laike je namijenjeno svima vama koji imate želju prošetati bilogorskim šumama, ali se osjećate nesigurno 

zbog nepoznavanja terena. Zato je sada prava prilika da uz vodičku Mons Claudius Guide upoznate osnove 

planinarenja i, uz druženje, lagano planinarite čarobnim bilogorskim šumskim putevima i stazama! 

 
 

PROGRAM IZLETA:  

Polazak autobusa u 7:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje u smjeru 

Grubišnog Polja i Virovitice. Dolazak u selo Mala Dapčevica u kojemu se 

nalazi obiteljsko gospodarstvo VILA BILOGORA, prekrasno imanje obitelji 

Rekić smješteno na istočnim obroncima Bilogore. U okruženju prirode i 

beskrajnog zelenila slijedi jutarnja zakuska (kava, čaj i domaće kiflice) te 

upoznavanje s vodičem uz osnovne informacije o samoj ruti planinarenja / 

hodanja. Oko 10:00 sati polazak na stazu. Staza je srednje zahtjevna u 

kombinaciji makadama i šumskog puta. Glavni cilj planinarenja je uživanje u 

bilogorskim šumama te upoznavanje sa njezinom bogatom florom i faunom, 

a sama ruta je kružnog karaktera. Proći ćemo Vilinski put, šumu Smrečak, 

šumu Gubaljevicu, a prelaskom 

preko izvora i potoka ući ćemo u 

prekrasno područje Vinogradine 

gdje ćemo se susresti s 

tradicionalnom lokalnom 

arhitekutrom (kuće od blata). 

Nakon cca 3 do 4 sata hodanja 

šumskim i poljskim putevima, 

vraćamo se na imanje Vila 

Bilogora. Slijedi okrijepa u obliku 

vrhunskog gulaša i opuštanje u ambijentalnom okruženju tradicije i prošlosti s 

pogledom na bilogorske obronke. Polazak prema Zagrebu planiran je u poslijepodnevnim satima. Dolazak na mjesto 

polaska u ranijim večernjim satima. 

 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 160 kn po osobi 
 

 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  

 prijevoz autobusom prema programu 

 licenciranog turističkog voditelja putovanja 

 troškove organizacije izleta i jamčevno osiguranje agencije 

 

REZERVACIJE I UPLATE: 


